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  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  Σύσκεψη στα γραφεία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για το ασφαλιστικό  Πραγμα
τοποιήθηκε σήμερα, ύστερα από πρωτοβουλία της Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.,
συνάντηση με τους εκπροσώπους των Ομοσπονδιών των ασφαλιστικών ταμείων, 
ΒαγγέληÂÂ  Θεοδωρίδη, Πρόεδρο της ΠΟΣΕ ΙΚΑ και Αντώνη Κουρούκλη, Πρόεδρο
της ΠΟΠΟΠΚ.
 
Μετά από αναλυτική ενημέρωση και συζήτηση αναδείχθηκαν τα σημαντικά προβλήματα που
αντιμετωπίζει το ασφαλιστικό σύστημα και ειδικότερα η διαδικασία ενοποίησης των
ασφαλιστικών ταμείων, μέσω τουÂÂ  ΕΦΚΑ.
 
Έγινε εκτενής παρουσίαση των αδυναμιών που εμφανίζονται κατά την εφαρμογή του νέου
ασφαλιστικού συστήματος όπως αυτό προκύπτει με την εφαρμογή του Ν.4687/2016 και
ειδικότερα με την έλλειψη εισροής νέων πόρων και τη συνακόλουθη μείωση των συντάξεων,
κύρια των μισθωτών.
 
Επισημάνθηκαν επίσης οι «αρρυθμίες» κατά τη διαδικασία ενοποίησης των ασφαλιστικών
ταμείων, αποτέλεσμα της ελλιπούς προετοιμασίας και της απουσίας προηγούμενων
μελετών, που να τεκμηριώνουν τη σκοπιμότητα των επιλογών.
 
Έγινε παράλληλα ιδιαίτερη μνεία στην απουσία «κοινωνικής πλειοψηφίας», ÂÂ στη
συγκρότηση των Διοικητικών Συμβουλίων των υπερταμείων (ΕΦΚΑ, ΕΤΕΑΕΠ) και η
πρωτοφανής για την ιστορία, απουσία εκπροσώπησης των εργαζομένων σε αυτά.
 
Με ιδιαίτερη ανησυχία, τέλος, έγινε αναφορά στο επισφαλές εργασιακό μέλλον που
προδιαγράφεται για τους εργαζόμενους στον ΕΦΚΑ και στα ασφαλιστικά ταμεία, μέσα από
τις συνεχείς αναφορές για «υπεράριθμο» προσωπικό.
 
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., θα έχει στην προσεχή της συνεδρίαση, ως κύριο
θέμα, τα προβλήματα του ασφαλιστικού συστήματος και του νέου ταμείου. Εκφράστηκε, δε,
από όλα τα παρευρισκόμενα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής στη συνάντηση η βούληση
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για προγραμματισμό ποικίλων δράσεων και κινητοποιήσεων το επόμενο διάστημα, στην
κατεύθυνση ανάδειξης του ζητήματος και υπεράσπισης των κεκτημένων και των
δικαιωμάτων των εργαζομένων.
 
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
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